

28.12.2023, 10-00 год.

Одеська область Одеський район
м. Чорноморськ,
проспект Миру 33
каб. № 300

номер та назву об'єкта конкурсу:
№1 територія Чорноморської
міської територіальної громади
Одеського району Одеської області.

Протокол № 1

Засідання конкурсної комісії по проведенню конкурсу з визначення виконавця послуг на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Чорноморської міської територіальної громади Одеського району Одеської області

Порядок денний: розкриття конкурсних пропозицій, наданих учасниками конкурсу відповідно до Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.08.2023 № 918 та конкурсної документації з проведення конкурсу з визначення виконавця послуг на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Чорноморської міської територіальної громади Одеського району Одеської області, затвердженої рішенням виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 28.11.2023 №366.

Комісія у складі:

Голова комісії:

Сайчук Руслан Дмитрович – заступник міського голови Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

Заступник голови комісії:

Кілар Оксана Василівна – начальник відділу комунального господарства та благоустрою Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

Секретар комісії:

Гапоненко Дмитро Миколайович – заступник начальника відділу комунального господарства та благоустрою Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

Члени комісії:

Гичева Наталя Євгенівна – начальник управління економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;

Рябова Тетяна Юріївна – завідувач сектору екології виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;

Скрипниченко Дмитро Володимирович – начальник управління державної реєстрації прав та правового забезпечення виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;

Альт Сергій Георгійович – начальник КП «МУЖКГ» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;

Борисенко Оксана Іванівна – заступник начальника КП «МУЖКГ» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;

Ефімов Дмитро Павлович – голова Бурлачобалківської сільської адміністрації Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;

Ковальов Андрій Валерійович - заступник начальника управління освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;

Капанишина Галина Сергіївна - голова правління ОСББ «НОМЕР СІМ» (за згодою);

Курилова Ірина - фельдшер санітарного відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Одеського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області;

Павлинов Віталій Петрович - член виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області,

Всього: 13 чоловік

Присутні 13 чоловік

СЛУХАЛИ: Голову комісії Руслана САЇНЧУКА, який зазначив: Відповідно до рішення виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 24.10.2023 року №295 «Про проведення конкурсу з визначення виконавця послуг на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Чорноморської міської територіальної громади Одеського району Одеської області, затвердження складу конкурсної комісії та Положення про конкурсну комісію», на підставі рішення виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 28.11.2023 року №366 «Про затвердження конкурсної документації з проведення конкурсу з визначення виконавця послуг на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Чорноморської міської територіальної громади Одеського району Одеської області на офіційному сайті Чорноморської міської ради: <https://od.cmr.gov.ua> було опубліковано Оголошення про проведення конкурсу з визначення виконавця послуг на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Чорноморської міської територіальної громади Одеського району Одеської області. До участі у конкурсі надано 161 пропозицій, конверти з конкурсною пропозицією надійшли до закінчення строку їх подання.

Голова комісії надав конкурсній комісії конверти з пропозиціями для огляду їх змісту.

Під час розкриття конвертів з конкурсними пропозиціями членами комісії перевірено наявність та правильність оформлення документів, передбачених конкурсною документацією.

2. СЛУХАЛИ:

Голову комісії Руслана САЇНЧУКА, який проінформував, що надано 161 конкурентні пропозиції від ТОВ «Еко-Ренесанс» та ТОВ «ТВ-СЕРВІС»

які відповідають кваліфікаційним вимогам, передбаченими конкурсною документацією, та відсутні причини для відхилення зазначених конкурсних пропозицій відповідно до вимог п.26 Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів. Також, вказав, що згідно Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів та умов конкурсної документації проведена оцінка наданих пропозицій, результати якої зафіксовані у додатку І до цього протоколу. Відповідно до п. 33 Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів у разі, коли в конкурсі взяли участь два учасника і їх пропозицію не було відхилено, строк, на який він визначається виконавцем послуг на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на певній території населеного пункту, повинен становити п'ять років, з дати укладення договору на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів, після чого організовується і проводиться новий конкурс.

Враховуючи, що подано дві пропозиції, зважаючи на вищевказане, згідно Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів, голова конкурсної комісії запропонував визнати виконавцем послуг на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Чорноморської міської територіальної громади ТОВ "ТД - СЕРВІС" терміном на п'ять років.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 13 ; «проти» - 0 ; «утрималися» - 0 .

ВИРІШИЛИ:

1. Визначити переможцем конкурсу з визначення виконавця послуг на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Чорноморської міської територіальної громади Одеського району Одеської області

ТОВ "ТД - СЕРВІС"


2. Протокол засідання конкурсної комісії подати на затвердження виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

3. Визначити, що строк, на який укладається договір щодо надання послуг на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Чорноморської міської територіальної громади Одеського району Одеської області з переможцем конкурсу, у відповідності із пунктом п. 33 Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2023 р. № 918 повинен становити п'ять років.

Підпис:

Голова комісії:

заступник міського голови Чорноморської



Руслан САЙНЧУК

міської ради

Заступник голови комісії:

начальник відділу комунального господарства
та благоустрою Чорноморської міської ради

 Оксана КЛЯР

Секретар комісії:

заступник начальника відділу комунального
господарства та благоустрою Чорноморської
міської ради

 Дмитро ГАПОНЕНКО

Члени комісії:

начальник управління економічного
розвитку та торгівлі виконавчого комітету
Чорноморської міської ради

 Наталя ГЕНЧЕВА


завідувач сектору екології виконавчого комітету
Чорноморської міської ради

 Тетяна РЯБОВА

начальник управління державної реєстрації
прав та правового забезпечення виконавчого комітету
Чорноморської міської ради

 Дмитро СКРИПНИЧЕНКО

начальник КП «МУЖКГ» Чорноморської
ради

 Сергій АЛЬТ

заступник начальника КП «МУЖКГ»
Чорноморської міської ради

 Оксана БОРИСЕНКО

голова Бурлачобалківської сільської
адміністрації Чорноморської міської ради

 Дмитро СФІМОВ


заступник начальника управління освіти
Чорноморської міської ради

 Андрій КОВАЛЬОВ

голова правління ОСББ «НОМЕР СИМ»
фельдшер санітарного відділу державного

 Галіна КАПАНИШИНА

нагляду за дотриманням санітарного
законодавства Одеського районного
управління Головного управління

 Ірина КУРИЛОВА

Держпродспоживслужби в Одеській області
член виконавчого комітету Чорноморської
міської ради

 Віталій ПАВЛІНОВ

Додаток 1

до протоколу засідання конкурсної комісії.

№ п/п	Критерії оцінки конкурсних пропозицій	Назва учасника конкурсу/ Кількість балів відповідно до критерію кваліфікаційних вимог конкурсних пропозицій		Примітка
		ТОП	ТОП	
		"Еко - Ресурс"	"ТОП" "73-сервіс"	
1.	<p>Критерій оцінки конкурсних пропозицій</p> <p>Достатня кількість транспортних засобів спеціального призначення, що забезпечують перевезення визначеного обсягу відповідного виду побутових відходів, які утворюються на об'єкті конкурсу, що підтверджується:</p> <ul style="list-style-type: none"> - довідкою-розрахунком про наявні транспортні засоби спеціального призначення для забезпечення перевезення обсягу відповідного виду побутових відходів за об'єктом конкурсу; - довідкою-характеристикою транспортних засобів спеціального призначення; - копіями свідоцтв про реєстрацію власних транспортних засобів спеціального призначення та/або договором про оренду таких транспортних засобів; - копіями протоколів перевірки технічного стану транспортних засобів спеціального призначення. <p>Перевага надається учасникові конкурсу, який має у власності більшу кількість транспортних засобів спеціального призначення, що можуть перевозити більший обсяг певного виду побутових відходів за об'єктом конкурсу.</p> <p>Відсутність специвваспору - 0 балів;</p> <p>Наявність орендваного спецвваспору - 2 бали;</p> <p>Наявність власного спецвваспору - 5 балів.</p>	5	5	
2.	<p>Наявне власне або орендоване обладнання для миття транспортних засобів</p>			

	<p>спеціального призначення, що підтверджується:</p> <ul style="list-style-type: none"> - довідкою про наявне обладнання для миття транспортних засобів спеціального призначення або договором про надання відповідних послуг. <p>Перевага надається учасникові конкурсу, який має у власності обладнання для миття транспортних засобів спеціального призначення.</p> <p>Відсутність обладнання для миття – 0 балів;</p> <p>Наявність орендованого обладнання для миття – 2 бали;</p> <p>Наявність власного обладнання для миття – 5 балів.</p>	2	5	
3.	<p>Забезпечення зберігання транспортних засобів спеціального призначення здійснюється на власній чи орендованій території або на автостоянках, що підтверджується:</p> <ul style="list-style-type: none"> - довідкою про зберігання транспортних засобів спеціального призначення на власній території, договором про оренду такої території або договором про зберігання транспортних засобів на автостоянках <p>Перевага надається учасникові конкурсу, який має власну територію для забезпечення зберігання транспортних засобів спеціального призначення.</p> <p>Відсутність власної або орендованої території виконавця послуг – 0 балів;</p> <p>Наявність орендованої території виконавця послуг – 2 бали;</p> <p>Наявність власної території виконавця послуг – 5 балів.</p>	2	2	
4.	<p>Забезпечення щоденного контролю за технічним станом транспортних засобів спеціального призначення, виконання регламентних робіт з їх технічного обслуговування та ремонту, що підтверджується:</p> <ul style="list-style-type: none"> - довідкою про наявність власної або орендованої ремонтної бази, транспортних засобів спеціального призначення; - копією договору про ремонтне обслуговування транспортних засобів спеціального призначення; - копією наказу на прийняття у штат персоналу з ремонту та технічного обслуговування транспортних засобів спеціального призначення. <p>Перевага надається учасникові конкурсу, який має у власності ремонтну базу</p>	5	5	

	та у штаті персонал з ремонтного обслуговування. Відсутність бази – 0 балів; Навність орендованої бази – 2 бали; Навність власної бази – 5 балів.			
5.	<p>Проведення щоденного медичного огляду водіїв медичним працівником та наявність спеціально відведеного приміщення для проведення щозмінних передрейсових та післярейсових медичних оглядів водіїв або отримання таких послуг на договірній основі, що підтверджується:</p> <ul style="list-style-type: none"> - копією договору про медичне обслуговування; - копією наказу на прийняття у штат медичного працівника; - довідкою про оснащення постійного спеціального приміщення для проведення щозмінного передрейсового та післярейсового медичного огляду водіїв транспортних засобів. <p>Перевага надається учасникові конкурсу, який має у штаті медичного працівника та відведене спеціальне приміщення для проведення щозмінних передрейсових та післярейсових медичних оглядів водіїв.</p> <p>Відсутність медичного пункту – 0 балів; Отримання медичних послуг на договірній основі – 2 бали; Навність власного медичного пункту – 5 балів.</p>	5	5	
6.	<p>На транспортних засобах спеціального призначення, що забезпечують перевезення побутових відходів, встановлено пристрої автоматизованого геоінформаційного контролю та супроводу перевезення побутових відходів, що підтверджується:</p> <ul style="list-style-type: none"> - довідкою-характеристикою транспортних засобів спеціального призначення; - копією свідоцтв про реєстрацію транспортних засобів спеціального призначення та/або лічним договором про надання в оренду таких транспортних засобів. <p>Перевага надається учасникові конкурсу, який має у власності більшу кількість транспортних засобів спеціального призначення.</p>			

	<p>обладнаних пристроями автоматизованого геоінформаційного контролю</p> <p>Відсутня система навігації – 0 балів;</p> <p>Найвищий гарантійний лист про введення системи навігації у разі перемоги на протязі 3 місяців з дня оголошення результатів конкурсу – 2 бали;</p> <p>Паяна система навігації – 5 балів</p>	5	5	
7.	<p>Транспортні засоби спеціального призначення, що забезпечують перевезення визначеного обсягу відповідного виду побутових відходів, відповідають встановленому організатором конкурсу рівню екологічних норм транспортних засобів спеціального призначення, що підтверджується:</p> <ul style="list-style-type: none"> - довідкою-характеристикою транспортних засобів спеціального призначення; - копією свідомств про реєстрацію транспортних засобів спеціального призначення та/або лічним договором про надання в оренду таких транспортних засобів. <p>Перевага надається учасникові конкурсу, який має у власності найбільшу кількість транспортних засобів спеціального призначення, що відповідають рівню екологічних норм Євро-5.</p> <p>Підтвердженням відповідності такої спеціалізованої техніки (транспортних засобів) екологічному стандарту Євро-5 є відповідна відмітка уповноваженого органу у свідомстві про реєстрацію транспортного засобу.</p> <p>Транспортні засоби спеціального призначення, що не відповідають рівню екологічних норм Євро-5 – 0 балів;</p> <p>Транспортні засоби спеціального призначення, що відповідають рівню екологічних норм Євро-5 – 5 балів</p>	0	5	
8.	<p>Транспортні засоби спеціального призначення, що забезпечують перевезення побутових відходів, відповідають встановленому організатором конкурсу мінімальному граничному року випуску (не раніше 1995 року), що підтверджується:</p> <ul style="list-style-type: none"> - довідкою-характеристикою транспортних засобів спеціального призначення, копією свідомств про реєстрацію транспортних засобів спеціального призначення та/або договором про оренду таких транспортних засобів. <p>Перевага надається учасникові конкурсу, який має у власності найменшу</p>	5	2	

	<p>кількість транспортних засобів спеціального призначення з відповідним мінімальним граничним роком випуску.</p> <p>Наявна кількість контейнерів певного виду для збирання побутових відходів відповідно до визначеної організатором конкурсу як мінімальної, що підтверджується:</p> <ul style="list-style-type: none"> - довідкою про наявність контейнерів певного виду для збирання побутових відходів та/або діючим договором про оренду таких контейнерів. Перевага надається учасникові конкурсу, який має у власності більшу кількість контейнерів певного виду для збирання побутових відходів. <p>Відсутність контейнерного парку – 0 балів;</p> <p>Контейнерний парк орендований або зі строком використання – 2 бали;</p> <p>Контейнерний парк власний новий та бушний у використанні у відмінному стані – 5 балів</p>	5	5	
10.	<p>Наявне власне або орендоване обладнання для миття контейнерів, що підтверджується:</p> <ul style="list-style-type: none"> - довідкою про наявне обладнання для миття контейнерів або договором про надання відповідних послуг. <p>Перевага надається учасникові конкурсу, який має у власності обладнання для миття контейнерів.</p> <p>Відсутність обладнання для миття контейнерів – 0 балів;</p> <p>Наявність орендованого обладнання для миття контейнерів - 2 бали;</p> <p>Наявність власного обладнання для миття контейнерів – 5 балів.</p>	2	5	
11.	<p>Учасник конкурсу згоден на брендунгання визначеного організатором конкурсу логотипами спеціального одагу виробничого персоналу, транспортних засобів спеціального призначення, контейнерів, що будуть задіяні на об'єкті конкурсу, що підтверджується:</p> <ul style="list-style-type: none"> - довідкою про готовність учасника конкурсу до брендунгання логотипами спеціального одагу виробничого персоналу, транспортних засобів спеціального призначення, контейнерів, що будуть задіяні на об'єкті конкурсу. 	5	5	

	<p><i>Непосходження учасника – 0 балів;</i></p> <p><i>Посходження учасника з наданням довідки – 5 балів.</i></p> <p>Учасник конкурсу надає розрахунок тарифів на збирання та перевезення змішаних побутових відходів та великогабаритних відходів (окремо за видами операцій та видами відходів) які порівнюються окремо. Перевага надається учасникові, що запропонує найменші розрахункові тарифи на збирання та перевезення змішаних побутових відходів та великогабаритних відходів за 1 м3 відходів окремо за видами операцій та видами відходів (вартість послуг не може бути менше еквівалентно обґрунтованого розрахунку витрат згідно з нормами діючого законодавства)</p> <p>Змішані побутові відходи:</p> <p><i>Найбільшня пропозиція – 0 балів;</i></p> <p><i>Інші пропозиції – 2 бали;</i></p> <p><i>Найменша пропозиція – 5 балів</i></p>			
12.	<p><i>Великогабаритні відходи:</i></p> <p><i>Найбільшня пропозиція – 0 балів;</i></p> <p><i>Інші пропозиції – 2 бали;</i></p> <p><i>Найменша пропозиція – 5 балів</i></p> <p>Запропоновані учасниками Тарифи на збирання та перевезення змішаних побутових відходів та великогабаритних відходів (окремо за видами операцій та видами відходів)</p>	<p>54,23 53,89 <u>108,12</u></p>	<p>53,42 53,09 <u>106,51</u></p>	<p>122,81 181,96 <u>304,77</u></p> <p>0</p> <p>5</p>

13.	<p>Учасник конкурсу надає інформаційну довідку про наявність досвіду виконання аналогічних договорів, яка має містити інформацію про виконання договорів. На підтвердження інформації, вказаній у вищевказаній довідці, учасник має надати копії не менше 2-х договорів та копії актів приймання-передачі наданих послуг, як підтвердження надання цих послуг.</p> <p>Перевага надається учасникові, що має досвід роботи з надання послуг з вивезення побутових відходів відповідно до вимог стандартів, нормативів, норм та правил понад три роки.</p> <p><i>Досвід роботи з надання послуг з вивезення побутових відходів 1-2 роки – 0 балів;</i></p> <p><i>Досвід роботи з надання послуг з вивезення побутових відходів 3-5 років – 2 бали;</i></p> <p><i>Досвід роботи з надання послуг з вивезення побутових відходів більше 5 років – 5 балів;</i></p>	0	5	
ВСЬОГО:			41	54

Конкурсна пропозиція оцінюється конкурсною комісією за критеріями, встановленими у конкурсній документації. Переможцем конкурсу визнається учасник, конкурсні пропозиції якого визнана найкращою.